
Distrikt 6, Fyn 

 

Referat fra distriktsforsamlingsmøde den 17. nov. 2021 

 

 
Anledning Distriktsforsamlingsmøde 

Tid & sted Onsdag den 17. november 2021 - Hjallese forsamlingshus kl. 9.30 - 13 

Mødeleder  Referent:   Helge Petersen 

Deltagere: 

 

 

 

 

Afbud: 

Ledelsen: Helge Petersen, Finn Lindekilde, Bjarne Christensen. 

Formænd, fagudvalg og konsulent, koordinationsudvalgs formænd, LB. Repræsentant: 

Ib Kruse, Sonja Lykkegaard, Allan Frederiksen, Frede Iversen, Birger Rasmussen,   

Hartvig Fritzen, Karen Magrethe Jørgensen, Lisbeth Rasmussen og Bente Petersen.  

 
Louise Qaavigaq, Kaj Andersen, Hans Juhl Jørgensen, Lone Ebbesen, Irma Trebbien, Karin 

Jensen, Lene Dolmer Sørensen, Ingeborg Alslev, Inge Thorup, Jette B. Jespersen, Peter Enevold, 

Allis Kristiansen, Karen Strandhave og Birgit Poulsen.  

Læs venligst 

 

 Materialet til delegeret møde. Skulle komme senest 12. november 

 

 

 

 Sagsbeskrivelse: Beslutning: 

1. Velkomst ved formand, Helge Petersen  

Kort præsentation ( HUSK NAVNESKILT ) 

Præsentation af de fremmødte 

2. Godkendelse af dagsorden og  

valg af dirigent: 

Helge Petersen 

3. 

Nyt fra formanden ved Helge Petersen 

Invitation udsendt til lokalafdelingerne vedr. besøg af 

distriktsledelsen. Skrivelse fra Langelands lokalafd. 

til delegeretforsamlingen, Helge aftaler med Jette B. 

Jespersen om det videre forløb. 

4. Nyt fra næstformand Finn Lindekilde Kultur var ikke med på indkaldelsen. 

5. Materiale til Delegeretforsamling Man var enige om, at det var meget tyndt materiale 

til delegeretforsamlingen denne gang, men Birger 

Rasmussen LB mente, der var nok at debattere i det 

materiale, der var udsendt. Vi debatterede oplæg fra 

Langeland med hensyn til, at man måske skulle til at 

aflønne frivillige fx nogle af nøglepersonerne, det var 

der enighed om ikke at gøre. Sså var man jo ikke 

frivillig længere, men det skulle fremlægges på 

kommende delegeretmøde. Der blev drøftet, hvor 

svært det er, at få nye frivillige til bestyrelsesarbejde, 

vi blev enige om at Helge sender annonceudkast ud, 

sammen med referat. 
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6. Nyt fra: Motion Lisbeth Rasmussen Der var opstart af motionsgruppe og der var mødt 12 

pers. fra 8 lokalafdelinger God start. 

7. Nyt fra: Social politisk Irma Trebbien og Karin 

Jensen 

Afbud 

8. Nyt fra: Sundhedsudvalg Kaj Andersen Afbud 

9. Nyt fra: Ældrepolitisk Louise Qaavigaq Afbud 

10. Nyt fra: Kultur/arrangement Kaj Andersen Afbud 

11. Nyt fra: It-udvalg Hans Juhl Jørgensen Afbud 

12. Nyt fra: Webmaster Lone Ebbesen Afbud 

13. Eventuelt: Oplæg fra foreningskonsulent  

Bente Petersen 

Oplæg fra Ældre Sagen om hvordan det hele er 

bygget op i Ældre Sagen lige fra god modtagelse til 

strukturen og ud i distrikterne. Vi så også det nye 

indgangsparti til Ældre Sagen og trappen op til selve 

campus - virkelig flot. Vi glæder os til at se det i 

virkeligheden.  

  TAK FOR I DAG 

 Frokost ca. kl.12  

 


